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        1.  Части тела человека:

а. голова, верхние конечности, шея, туловище, спина, нижние конечности

б. голова, шея, туловище, спина, конечности

в. голова, шея, туловище, конечности

2. Отделы свободной нижней конечности:

а. бедро, голень, предплюсна, стопа

б. бедро, колено, голень, предплюсна, стопа

в. бедро, голень, стопа

3. Фронтальная плоскость делит тело человека на на части:

а. переднюю, заднюю

б. левую, правую

в. верхнюю, нижнюю

4. Сагиттальная плоскость делит тело человека на части: 

а. переднюю, заднюю

б. левую, правую

в. верхнюю, нижнюю

5. Горизонтальная плоскость делит тело человека на части:

а. переднюю, заднюю

б. левую, правую

в. верхнюю, нижнюю

6. Отведение и приведение в суставах происходит по:

а. фронтальной оси

б. сагиттальной оси

в. вертикальной оси

7. Движение вокруг фронтальной оси:

а. отведение и приведение

б. вращение

в. сгибание и разгибание

8. Движение вокруг вертикальной оси:

а. отведение и приведение

б. вращение

в. сгибание и разгибание 

9.Отделы головы:

а. крыша черепа, мозговой череп, затылочная часть, лицевой череп

б. крыша черепа, мозговой череп, лицевой череп 

в. мозговой череп, лицевой череп 

10. Отделы свободной верхней конечности:

а. плечо, предплечье, запястье, кисть

б. плечо предплечье, кисть

в. предплечье, запястье, кисть

11. Расположение структур тела человека ближе к передней поверхности тела:

а. вентральный

б. дистальный

в. медиальный

г. верхний

12. Расположение структур тела человека ближе к верхнему концу тела:

а. дистальный

б. проксимальный

в. передний

г. краниальный

13. Расположение структур тела человека дальше от средней плоскости:

а. передний

б. дистальный

в. латеральный

г. задний

14. Расположение структур тела человека ближе к задней поверхности тела:

а. задний

б. дорсальный

в. латеральный

г. нижний

15. Расположение структур тела человека ближе к срединной плоскости:

а. дистальный

б. проксимальный

в. передний

г. медиальный

16. Наука изучающая клетку:

а. гистология

б. цитология

в. генетика

г. анатомия

17. Наука изучающая ткани:

а. гистология

б. цитология

в. генетика

г. анатомия

18. Структурно- функциональной единицей сердечной мышечной ткани является:

а. мышечное волокно

б. кардиомиоцит

в. миофибрилла

г. миоцит

19. Сократительным аппаратом мышечной ткани является:

а. нейрофибрилла

б.мышечное волокно

в. миофибрилла

г. миоцит

20. Функцией, выполняемой митохондрией в клетке, является:

а. передача генетической информации

б. транспорт веществ

в. синтез АТФ

г. синтез белков

21. Основной функцией аппарата Гольджи в клетке является:

а. передача генетической информации

б. секреция биологически активных веществ

в. синтез АТФ

г. синтез белков

22. Гаметогенез - это процесс образования:

а. половых органов

б. половых гормонов

в. половых клеток

г. нервных клеток

23. Соматическая клетка организма человека имеет набор хромосом:

а. полиплоидный

б. гаплоидный

в. тетраплоидный

г. диплоидный

24. Клетки соединительной ткани, способные к фагоцитозу:

а. тучные

б. липоциты

в. макрофаги

г. хондроциты

25. Возбуждение от тела нейрона проводится:

а. по рецептору

б. по дендриту

в. по аксону

г. по эффектору

26. Мочевой пузырь выстлан эпителием:

а. переходным

б. кубическим

в. однослойным плоским

г. многослойным плоским неороговевающим

27. Кожа выстлана эпителием:

а. многослойным плоским ороговевающим

б. кубическим

в. однослойным плоским

г. многослойным плоским неороговевающим

28. Однослойный многорядный мерцательный эпителий выстилает:

а. кожу

б. дыхательные пути

в. слизистую желудка

г. канальцы почек

29. Пищевод выстлан:

а. многослойным плоским ороговевающим

б. кубическим

в. однослойным плоским

г. многослойным плоским неороговевающим

30. Хрящеобразующую функцию выполняют:

а. остеобласты

б. хондроциты

в. хондробласты

г. фибробласты

31. Костеобразующую функцию выполняют

а. остеобласты

б. хондроциты

в. хондробласты

г. остеоциты

32. Чувствительное окончание нервного волокна называется:

а. дендритом

б. аксоном

в. рецептором

г. нейритом

33. Углеводом входящим в состав молекулы АТФ, является:

а. глюкоза

б. рибоза

в. дезоксирибоза

г. мальтоза

34. Структурно-функциональной единицей гладкой мышечной ткани является:

а. миофибрилла

б. мышечное волокно

в. кардиомиоцит

г. миоцит

35. Способом деления клетки, лежащим в основе бесполого размножения организмов, является:

а. мейоз

б. кроссинговер

в. митоз

г. конъюгация

36. Отведение и приведение в суставах происходит по:

а. фронтальной оси

б. сагиттальной оси

в. вертикальной оси

г. верно все перечисленное
37. Какие функции выполняет скелет? 
а) опорную, трофическую, разграничительную
б) трофическую, опорную, защитную
в) опорную, двигательную, защитную 
г) трофическую, защитную, разграничительную
38. Синхондроз осуществляется посредством:

а. костной ткани

б. связок

в. хрящевой ткани 

г. мышц

39. Синостоз осуществляется посредством:

а. костной ткани

б. мышц

в. связок

г. хрящевой ткани

40. Красный костный мозг расположен:

а. в эпифизах трубчатых костей

б. в метафизах трубчатых костей

в. в костно - мозговом канале

г. в позвоночном канале

41. По форме суставных поверхностей лучезапястный сустав относят:

а. к плоским

б. к седловидным

в. к эллипсовидным

г. к шаровидным

42. Лучелоктевой сустав относится:

а.  к простым

б. к комплексным

в. к сложным

г. к комбинированным

43. Желтый костный мозг расположен:

а. в эпифизах трубчатых костей

б. в метафизах трубчатых костей

в. в апофизах трубчатых костей

г. в диафизах трубчатых костей

44. Конец трубчатой кости называют:

а. апофиз

б. метафиз

в. диафиз

г. эпифиз

45. Тазобедренный сустав относится:

а.  к простым

б. к комплексным

в. к сложным

г. к комбинированным

46. В атлантоосевом суставе осуществляется:

а. сгибание 

б. разгибание

в. приведение

г. вращение

47. По форме суставных поверхностей плечевой сустав относят:

а. к плоским

б. к шаровидным

в. к седловидным

г. к эллипсовидным

48. Тело трубчатой кости называют:

а. апофиз

б. метафиз

в. диафиз

г. эпифиз

49. Подвижное соединение костей называется:

а. синартрозом

б. гемиартрозом

в. диартрозом

г. полиартрозом

50. Ростковую зону трубчатой кости называют:

а. апофиз

б. метафиз

в. диафиз

г. эпифиз

51. Физиологический изгиб позвоночника выпуклостью кпереди называется:

а. лордозом

б. сколиозом

в. кифозом

г. синостозом

52. «Турецкое седло» расположено на:

а. локтевой кости

б. височной кости

в. клиновидной кости

г. затылочной кости

53. Сосцевидный отросток расположен на

а. локтевой кости

б. лучевой кости

в. височной кости

г. большеберцовой кости

54. Физиологический изгиб позвоночника выпуклостью кзади называется

а. лордозом

б. сколиозом

в. кифозом

г. синостозом

55. Лордоз имеется в отделах позвоночника:

а. грудном

б. шейном

в. крестцовом

г. поясничном

56. Кифоз имеется в отделах позвоночника:

а. грудном

б. шейном

в. крестцовом

г. поясничном

57. Медиальная лодыжка расположена на:

а. большеберцовой кости

б. лучевой кости

в. бедреной кости

г. малоберцовой кости

58. Латеральная лодыжка расположена на:

а. большеберцовой кости

б. лучевой кости

в. бедреной кости

г. малоберцовой кости

59. Назовите все кости, с которыми сочленена ключица:

а. грудина и плечевая кость

б. грудина и лопатка

в. лопатка и плечевая кость

г. грудина , лопатка и плечевая кость

60. Назовите отдел стопы, в состав которого входит пяточная кость:

а. предплюсна

б. плюсна

в. фаланги

г. пястье

61. Верхняя челюсть относится к :

а. плоским

б. воздухоносным

в. трубчатым

г. смешанная

62. Назовите кость, которая не входит в состав грудной клетки:

а. лопатка

б. грудина

в. ребра

г. грудные позвонки

63. Назовите тип кости, к которой относят теменную кость:

а. трубчатая

б. плоская

в. смешанная

г. губчатая

64. Хирургическая шейка расположена на:

а. плечевой кости

б. лучевой кости

в. бедреной кости

г. локтевой кости

65. К жевательным мышцам относится:

а. височная

б. височно-теменная

в. надчерепная

г. щечная

66. К мимическим мышцам относится:

а. височная

б. надчерепная

в. жевательная

г. крыловидная

67. Истинные ребра прикрепляются к:

а. грудине

б. ключице

в. находятся в толще мышц

г. выше лежащим мышцам

68. Круговая мышца рта относится к :

а. жевательным

б. поверхностным мышцам шеи

в. мимическим 

г. глубоким мышцам шеи

69. Назовите самую длинную мышцу тела человека:

а. двуглавая

б. трехглавая

в. четырехглавая мышца бедра

г. портняжная

70. Мышцы выпрямляющие позвоночник, относятся к мышцам :

а. спины

б. груди

в. живота

г. таза

71. Мышцы сгибающие туловище, относятся к мышцам:

а. спины

б. груди

в. живота

г. таза

72. К передней группе мышц плеча относится мышца:

а. двухглавыая

б. трехглавая

в. локтевая 

г. плечелучевая

73. Мышца, опускающая нижнюю челюсть, является:

а. височная

б. челюстноподъязычная

в. жевательная

г. подкожная

74. Сгибание бедра осуществляет:

а. передняя группа мышц голени

б. задняя группа мышц бедра

в. передняя группа мышц бедра

г. наружная группа мышц таза

75. Мышцы поднимающие подъязычную кость :

а. подподъязычные

б. глубокие мышцы шеи

в. поверхностные мышцы шеи

г. надподъязычные 

76. К проводящей системе сердца относится

а
симпатический нерв

б
синусные углы

в
парасимпатический нерв

г
предсердно-желудочковый узел           

77. Число импульсов, генерируемых синоатриальным узлом в 1 мин

а
60-75

б
40-60

в
10-20

г
20-40

78.
Наружный слой стенки сердца называется

а
миокард

б
перикард

в
эпикард

г
эндокард

79.
Верхушка сердца проецируется

а
в 4 межреберье слева

б
в 5 межреберье справа

в
в 4 межреберье справа

г
в 5 межреберье слева

80.
Сосудорасширяющими нервами являются

а
блуждающими

б
симпатическими

в
парасимпатическими

г
корешковые

81.
Трехстворчатый клапан расположен

а
в правом предсердно-желудочковом отверстии

б
в устье легочного ствола

в
в устье легочной вены

г
в левом предсердно-желудочковом отверстии

82
Малый круг кровообращения заканчивается

а
легочными венами

б
аортой

в
полыми венами

г
легочными стволами

83.
Кровь от головного мозга оттекает в вены

а
подключичные

б
внутренние яремные

в
внутренние сонные

г
наружные яремные

84.
Продолжительность общей сердечной паузы составляет

а
0,4 с

б
0,47 с

в
0,7 с

г
0,8 с

85.
Кожу и мышцы головы кровоснабжают

а
наружные сонные артерии

б
подключичные артерии

в
мозговые артерии

г
внутренние сонные артерии

86.
Систолический (ударный) объем сердца равен в среднем

а
90-100 мл

б
70-80 мл

в
100-120 мл

г
50-60 мл

87. 
Малый круг кровообращения начинается

а
в левом предсердии

б
в правом предсердии

в
в левом желудочке

г
в правом желудочке        

88.
Клапаны образованы складками

а
миокарда

б
эндокарда

в
перикарда

г
эпикарда

89.
Большой круг кровообращения заканчивается

а
в левом предсердии

б
в правом предсердии

в
в левом желудочке

г
в правом желудочке

90.
Раздражение блуждающих нервов приводит к

а
учащению ритма сердца

б
уменьшению сердечного выброса

в
замедлению сердечного ритма

г
учащению сердечного ритма

91.
Двухстворчатый клапан расположен

а
в устье аорты

б
в устье легочной вены

в
в правом предсердно-желудочковом отверстии

г
в левом предсердно-желудочковом отверстии

92.
Большой круг кровообращения начинается

а
легочными венами

б
полыми венами

в
легочным стволом

г
аортой

93.
В правое предсердие впадает сосуд

а
верхняя полая вена

б
легочная вена

в
аорта

г
легочный ствол

94.
К методам оценки работы сердца относятся

а
спирометрия

б
аускультация

в
ЭКГ

г
спирография

95.
В ЭКГ зубец Т характеризует

а
возникновение и распространение возбуждения в межжелудочковой перегородке

б
возникновение и распространение возбуждения в предсердиях

в
отражает процесс реполяризации в желудочках

г
завершение возбуждения в обоих желудочках

96.
Левая желудочная артерия является ветвью

а
верхней брыжечной артерии

б
внутренней подвздошной артерии

в
чревного ствола

г
нижней брыжечной артерии

97.
В ЭКГ зубец Р характеризует

а
возникновение и распространение возбуждения в желудочках

б
возникновение и распространения возбуждения в предсердиях

в
возникновение и распространение возбуждение в межжелудочковой перегородке

г
распространение возбуждение в перикарде

98.
Печеночная артерия является ветвью

а
чревного ствола

б
верхней брыжечной артерии

в
внутренней подвздошной артерии

г
нижней брыжечной артерии

99.
Уменьшение частоты пульса называется

а
тахикардия

б
брадикардия

в
гипотония

г
гипертония

100.
Коронарные (венечные) артерии отходят от

а
устья аорты

б
левого предсердия

в
легочной артерии

г
левого желудочка
101.
Где начинается пищевод

а
на уровне 5 шейного позвонка

б
на уровне 6 шейного позвонка

в
на уровне 7 шейного позвонка

г
на уровне 1 грудного позвонка

102.
Обкладочные клетки желез желудка вырабатывают

а
слизь

б
пенсиноген

в
соляную кислоту

г
гастрин

103.
Общий желчный проток открывается в кишку

а
слепую

б
тощую

в
сигмовидную ободочную

г
двенадцатиперстную

104.
Железой смешанной секреции является

а
щитовидная

б
поджелудочная

в
околоушная

г
подъязычная

105.
Ферментами сока поджелудочной железы являются

а
пепсин

б
химозин

в
трипсин

г
липаза

106.
Формула молочных зубов

а
2, 1, 2, 3

б
2, 1, 0, 2

в
2, 1, 1, 2

г
1, 1, 2, 2

107.
Где расположена нижняя граница глотки

а
на уровне 4 шейного позвонка

б
на уровне 5 шейного позвонка

в
на уровне 6 шейного позвонка

г
на уровне 7 шейного позвонка

108.
Главные клетки желез желудка вырабатывают

а
мукоидный секрет

б
пепсиноген

в
соляную кислоту

г
гастрин

109.
Продольные складки слизистой желудка расположены в области

а
большой кривизны

б
дна

в
тела

г
малой кривизны

110.
Продуктами расщепления углеводов являются

а
аминокислоты

б
моно сахара

в
глицерин, жирные кислоты

г
ферменты

111.
При расщеплении 1 грамма жира выделяется энергия

а
17,6 кДж

б
38,9 кДж

в
29,8 кДж

г
18,7 кДж

112.
Углеводы расщепляется ферментами

а
протеолитическими

б
липолитическими

в
амилолитическими

г
гидролитическими

113.
Какой отдел кишечника относится к тонкому кишечнику

а
двенадцатиперстная

б
слепая кишка

в
сигмовидная кишка

г
восходящая ободочная

114.
Что является внешним отличием тонкой и толстой кишки

а
толщина стенки тонкого и толстого кишечника

б
две мышечные ленты, гаустры и жировые отростки

в
три продольные мышечные ленты и гаустры

г
три продольные ленты, гаустры и жировые отростки

115.
Какой отдел кишечника относится к толстому кишечнику

а
слепая кишка

б
двенадцатиперстная

в
тощая кишка

г
все ответы верны

116.
Самая крупная железа тела человека

а
щитовидная

б
поджелудочная

в
печень

г
вилочковая

117.
Корень зуба покрыт снаружи

а
эмалью

б
дентином

в
цементом

г
нет верного ответа

118.
Червеобразным отростком, какой кишки является аппендикс

а
подвздошной

б
ободочной

в
двенадцатиперстной

г
слепой

119.
Бактерицидное вещество, содержащееся в слюне

а
муцин

б
лизоцим

в
липаза

г
амилаза

120.
Слизистая тонкого кишечника содержит

а
бокаловидные клетки

б
пейеровы бляшки

в
пилорические железы

г
кишечные ворсинки
121.
К воздухоносным путям органов дыхания не относятся

а
полость носа

б
гортань

в
лёгкое

г
бронхи

122.
Слизистая оболочка трахеи и бронхов выстлана эпителием

а
кубическим

б
реснитчатым многослойным

в
цилиндрическим

г
переходным

123.
Резервный объем выдоха составляет (мл)

а
1500-2000 мл

б
300-700 мл

в
3000-4000 мл

г
6000-8000 мл

124.
Внешнее дыхание - это

а
газообмен между альвеолярным воздухом и кровью

б
газообмен между альвеолярным воздухом и кровью

в
утилизация кислорода и выделение углекислого газа клетками

г
газообмен между кровью и тканями

125.
Кислород транспортируется в виде

а
оксигемоглобина

б
растворенным в плазме

в
карбогемоглобина

г
карбоксигемоглобина

126.
Резервный объём вдоха составляет (мл)

а
1500-2000 мл

б
3000-4000 мл

в
300-700 мл

г
6000-8000 мл

127.
Самое низкое парциальное давление кислорода в

а
альвеолярном воздухе

б
артериальной крови

в
крови артериального конца капилляров

г
тканях

128.
Дыхательный центр расположен в

а
промежуточном мозге

б
продолговатом мозге

в
мозжечке

г
спинном мозге

129.
Вход в гортань защищен

а
щитовидным хрящом

б
голосовыми связками

в
надгортанником

г
черпаловидным хрящом

130.
Бифуркация трахеи проецируется на позвоночнике на уровне

а
IV-VII шейных позвонков

б
IV-VI шейных позвонков

в
IV-VII грудных позвонков

г
IV-V грудных позвонков

131.
Главным естественным возбудителем дыхательного центра является

а
недостаток кислорода

б
избыток кислорода

в
недостаток углекислого газа

г
избыток углекислого газа

132.
Жизненная ёмкость легких - это

а
сумма из дыхательного объема воздуха, резервного объема вдоха,  резервного объема выдоха

б
сумма из остаточного объема,  резервного объема вдоха,   резервного объема выдоха

в
сумма из дыхательного объема воздуха, остаточного объема и резервного объема выдоха

г
сумма дыхательного объема воздуха, остаточного объема и  резервного объема вдоха

133.
Самым крупным хрящом гортани является

а
черпаловидный

б
перстневидный

в
щитовидный

г
рожковидный

134.
Причиной тканевого газообмена служит

а
разность концентрации кислорода и углекислого газа между кровью и тканевой жидкостью

б
разница в количестве гемоглобина в крови и тканевой жидкости

в
маленькая скорость тока крови в капиллярах

г
разница в количестве карбоксигемоглобина в крови и тканевой жидкости

135.
В плевральной полости находится

а
серозная жидкость

б
воздух

в
кислород 

г
углекислый газ

136.
В состав корня легкого не входят

а
легочные вены

б
главные бронхи

в
долевые бронхи

г
лимфатические сосуды

137.
Почему дыхательные пути никогда не спадаются

а
давление воздуха поддерживает это состояние

б
наличие хрящевой основы в стенах дыхательный путей

в
имеют мощную подслизистую оболочку

г
стенки дыхательных путей имеют мышечный слой

138.
Какой отдел воздушных путей может изменить свой просвет

а
бронз

б
голосовая щель

в
дольковый бронх

г
носовая полость

139.
Гортань проецируется на позвоночнике на уровне

а
II-III шейных позвонков

б
IV-VI шейных позвонков

в
II-III грудных позвонков

г
IV-VI грудных позвонков

140.
Углекислый газ при дыхании у человека образуется в

а
клетках тела

б
воздухоносных путях

в
эритроцитах крови

г
легких
Эталоны ответов  

	1
	в
	37
	в
	73
	б
	109
	г

	2
	в
	38
	в
	74
	в
	110
	б

	3
	а
	39
	а
	75
	г
	111
	б

	4
	б
	40
	а
	76
	  г  
	112
	в

	5
	в
	41
	в
	77
	а
	113
	а

	6
	б
	42
	а
	78
	в
	114
	г 

	7
	в
	43
	г
	79
	г
	115
	а

	8
	б
	44
	г
	80
	б
	116
	в

	9
	в
	45
	а
	81
	а
	117
	в

	10
	б
	46
	г
	82
	а
	118
	г

	11
	а
	47
	б
	83
	б
	119
	б

	12
	б
	48
	в
	84
	а
	120
	г

	13
	в
	49
	в
	85
	а
	121
	в

	14
	б
	50
	б
	86
	б
	122
	б

	15
	г
	51
	а
	87
	г
	123
	а

	16
	б
	52
	в
	88
	б
	124
	а

	17
	а
	53
	в
	89
	б
	125
	а

	18
	б
	54
	в
	90
	в
	126
	а

	19
	б
	55
	б, г
	91
	г
	127
	г

	20
	в
	56
	а, в
	92
	г
	128
	б

	21
	б
	57
	а
	93
	а
	129
	в

	22
	в
	58
	г
	94
	в
	130
	г

	23
	г
	59
	б
	95
	в
	131
	г

	24
	в
	60
	а
	96
	в
	132
	а

	25
	в
	61
	б
	97
	б
	133
	в

	26
	а
	62
	а
	98
	а
	134
	а

	27
	а
	63
	б
	99
	б
	135
	а

	28
	б
	64
	а
	100
	а
	136
	в

	29
	г
	65
	а
	101
	б
	137
	б

	30
	в
	66
	б
	102
	в
	138
	б

	31
	а
	67
	а
	103
	г
	139
	б

	32
	в
	68
	в
	104
	б
	140
	а

	33
	б
	69
	г
	405
	в
	
	

	34
	г
	70
	а
	106
	б
	
	

	35
	в
	71
	в
	107
	в
	
	

	36
	б
	72
	а
	108
	б
	
	


